
Kitüntetés Egerszegi Krisztinának és Puskás Ferencnek

Írta: Hírösszefoglaló
2006. január 20. péntek - Módosítás: 2006. január 20. péntek

Rogge: A világ legjobb sportolóinak egyike volt

  Egerszegi Krisztina január 17-én  átvette Jacques Rogge-tól, a Nemzetközi Olimpiai
Bizottság (NOB) elnökétõl a már nem aktív olimpikonoknak járó legmagasabb kitüntetést,
az úgynevezett Presidents Trophyt.  
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Rogge: A világ legjobb sportolóinak egyike volt  Egerszegi Krisztina január 17-én  átvette Jacques Rogge-tól, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság(NOB) elnökétõl a már nem aktív olimpikonoknak járó legmagasabb kitüntetést, az úgynevezettPresidents Trophyt. Rogge köszöntõjében hangsúlyozta: Egerszegi a világ legjobb sportolóinakegyike volt.  A nõi úszósport egyetlen ötszörös olimpiai bajnoka, Egerszegi Krisztina kedden átvetteJacques Rogge-tól, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) elnökétõl a már nem aktívolimpikonoknak járó legmagasabb kitüntetést, az úgynevezett Presidents Trophyt. A lausanne-iNOB-székházban tartott ünnepségen az egykori úszónõ mellett férje, Vigassy Ádám, valamintKamuti Jenõ, a Magyar Olimpiai Bizottság fõtitkára, és Kiss László, Egerszegi edzõje vett részt.  Rogge rövid köszöntõjében hangsúlyozta: Egerszegi a világ legjobb sportolóinak egyike volt.Kiemelte azt is, hogy Egerszegi három egymást követõ olimpián gyõzött, és tisztán, igazisportemberhez méltóan készült, versenyzett, így méltó példaképe lehet a fiataloknak.  - Óriási megtiszteltetés, hogy az elnöktõl személyesen vehettem át ezt a kitüntetést aNemzetközi Olimpiai Bizottság székhelyén. Ez a nap örökké emlékezetes marad számomra -mondta Egerszegi Krisztina a kitüntetés átvétele után.  A NOB elnöke eredetileg tavaly október 1-jén nyújtotta volna át a kitüntetést Egerszeginek, akiazonban késve kapta kézhez a meghívót. Így nem vett részt a MOB megalakulásának 110.évfordulójára rendezett ünnepi közgyûlésen, amelyen Kárpáti György, Kulcsár Gyõzõ ésFábiánné Rozsnyói Katalin vett át elnöki különdíjat.    Kitüntette Puskás Ferencet az UEFA  Az Európai Labdarúgó-szövetség, az UEFA delegációja csütörtökön meglátogatta a Kútvölgyiúti kórházban kezelt Puskás Ferencet, és átadták neki az Európa Bajnokai elnevezésûkitüntetést.  Az Aranycsapat egykori legendás tagjának az UEFA megalakulásának 50. évfordulójáraalapított kitüntetés emlékplakettjét, valamint egy könyvet és DVD-t adott át Fritz Ahlstrom, azUEFA sajtóosztályának vezetõje. - Ez az ország mindig is óriási egyéniségeket adott a világfutballjának, és Puskás Ferenc talán közülük is kimagaslik - méltatta Puskás Ferencet anemzetközi szövetség képviselõje.   Az ünnepségen részt vett Berzi Sándor, az MLSZ fõtitkára, valamint Buzánszky Jenõ ésGrosics Gyula, az Aranycsapat játékosai, akik szintén kaptak egy példányt a könyvbõl.  Az európai labdarúgás történetének legnagyobb alakjai és egyesületei, a korábbi BEK- ésBL-gyõztesek kapják meg az UEFA elismerését, amelyben Puskás Ferencen kívül még kétmagyar részesült: Guttman Béla a portugál Benfica kispadján szerzett 1961-ben és 1962-benBEK-elsõséget, míg Kovács István az Ajax Amsterdammal hódította el a trófeát 1972-ben és1973-ban.   (nso.hu)  
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